



# ПОДЪЮС ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

5 МАРТА  
СУББОТА 2016

№ 17 (7708)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С праздником вас, дорогие женщины!



## Лучшие воспитатели и просто красавицы

Завершился районный этап Все-российского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2016». Такой конкурс проходит ежегодно для выявления и поддержки талантливых воспитателей района и повышения престижа профессии.

Проходил конкурс в два этапа. Сначала претенденты представили эссе «Я – педагог», портфолио и другие материалы на сайтах – своих собственных или детских садов. Восемь лучших участников заочного этапа перешли в следующий – очный. Длился он всю рабочую неделю. За это время все восемь участников прошли через четыре испытания. Конкурсанты провели открытые занятия с детьми, продемонстрировали владение педагогическими технологиями в мастер-классах, представили свой опыт в педагогическом брифинге и обсудили ряд проблем в ток-шоу «Профессиональный разговор». Всё это – из базы детского сада «Ветерок» города

Новопавловска. Здесь же прошли обрамляющие конкурс торжественные церемонии открытия и закрытия.

В этом году конкурс проходил в двух номинациях. Поэтому и победителей было двое. В номинации «Педагогический дебют» первое место заняла воспитатель детского сада имени атамана Г.А. Тутова из города Новопавловска Ольга Молявчикова. В номинации «Лучший воспитатель» победу одержала воспитатель детского сада «Светлячок» станицы Зольской Юлия Верченко. Они и будут представлять Кировский район в краевом этапе конкурса.

Кроме того, призёрами районного этапа стали воспитатель новопавловского «Солнышка» Ирина Гребенкина и педагог-психолог ставропольского детского сада «Весёлый улей» Ирина Сергеева.

Финалистам вручены ценные подарки и дипломы.

Елена КОЛЧИНА.

### Дорогие и любимые женщины!

Всех вас, представительницы прекрасной половины человечества, поздравляем с весенным праздником, Международным женским днём!

В этот чудесный день пусть озаряются лучезарными улыбками ваши лица, а каждый день в году пусть дарит вам добро, заботу и ласку. Мы желаем вам любви, тепла, мира в ваших домах, радости, здоровья и огромного семейного счастья.

Районный комитет Кировского местного отделения КПРФ,

**Дорогие наши женщины, все, кто сегодня трудится в колхозе имени Калинина и кто уже вышел на заслуженный отдых!  
Сердечно поздравляем вас с 8 Марта!**

Весна вступает в свои права: для вас её первые цветы, её многозвукная капель. Пусть ясных дней в вашей жизни будет больше. Пусть любое дело в ваших руках спорится, а мечты – исполняются.

Крестьянский труд нелёгок, а вам к тому же приходится совмещать его с домашними заботами, с обя-

занностями жены и матери. Но вы всё успеваете! Пусть на вашем пути встречаются только хорошие люди, пусть удача улыбается вам, а вы, пожалуйста, улыбайтесь нам чаще своей обворожительной улыбкой.

Все цветы и улыбки сегодня – только для вас. Счастья вам!  
Мужчины колхоза имени Калинина.

## Кировчанки принимали поздравления

В преддверии Международного женского дня в рамках реализации социально-массового проекта, организованного ставропольским телевидением, во Дворце культуры имени С.М. Романко прошёл праздничный концерт. Участие в нём приняли детский образцовый ансамбль «Станичники», хореографические коллективы «Радость» и «Ассорти» и вокальный квартет детской школы искусств города Новопавловска.

Всех гостей приветствовал глава администрации Кировского района Владимир Лукинин. Он поздравил женщин с одним из самых красивых праздников и пожелал всем мира, семейного благополучия, домашнего уюта и душевной гармонии.

После концерта в фойе ДК были развернуты консультационные площадки по актуальным вопросам социальной сферы. Представители Пенсионного фонда, фонда капитального ремонта, других министерств и ведомств Ставропольского края отвечали на интересующие жителей района вопросы.

В этот же день в рамках проекта «Женщина с интересной судьбой» поздравления от главы администрации района и представителей ставропольского телевидения принимала и замечательная кировчанка Нина Химич, много лет проработавшая в центральной районной больнице.

Сергей ЖУРБИНОВ.

## Хлеборобы приступают к севу

К проведению весенних полевых работ сельскохозяйственными предприятиями и фермерами района подготовлено 470 сеялок и 18 посевных комплексов, свыше 750 единиц почвообрабатывающей техники. Этого достаточно, чтобы провести сев качественно и в срок. К началу марта готовность тракторного парка составляет 99, сеялок, плугов и культиваторов – сто процентов.

Засажено 2100 тонн дизельного топлива. Этого хватит для завершения весенних полевых работ и сева поздних культур.

Ведется кропотливая работа по подготовке семян. Подготовлено 810 тонн кондиционных семян. Наиболее активно и ответственно подошли к этой работе в филиале «АгроМарынский», колхозах имени Калинина и «Орловском». При этом доля импортных семян продолжила снижаться.

Чтобы повысить качество сева, сельхозпредприятия и фермерские хозяйства будут использовать навигационные системы параллельного вождения посредством спутниковой связи. В основе их применения лежит представление о том, что одно и то же поле неоднородно. Для оценки этих неоднородностей и используются новейшие технологии: снимки со спутников, специальные датчики и программы на базе геоинформационных систем. Собранные данные используют, чтобы более точно рассчитать нормы высева, внесения удобрений и средства защиты. Такие системы

точного земледелия внедряются в обоих колхозах района.

Всего планируется произвести сев яровых на площади почти в 50 с половиной тысяч гектаров. Около семи тысяч займут зернобобовые, 13,6 тысяч гектаров – кукуруза на зерно, свыше 14 тысяч – подсолнечник.

Погодные условия позволили частично начать полевые работы уже в феврале. На площади почти в пять тысяч гектаров про-ведено боронование яби и пара.

Раньше всех к севу раних яровых приступили в ООО КХСП «Старопавловское». Всего к началу марта в районе посажено 7700 гектаров, из них свыше пяти тысяч – в сельхозпредприятиях.

Проведена работа и по накоплению азотсодержащих минеральных удобрений для подкормки озимых культур. Многие приобрели удобрения заранее по старым ценам. Всего в районе к началу весны накоплено 2,6 тысяч тонн азотсодержащих удобрений.

Планируется подкормить всю пло-щадь озимых. В сельхозпредприятиях уже подкормили 770 гектаров. Массовая подкормка начнется при наступлении оптимальных агрономических сроков. Кроме того, приобретены пестициды для химической прополки озимых.

Наконец, ведется борьба с мышеви-ными грызунами. От них обработано 32 с половиной тысячи гектаров.

Сергей ПОДПЛЕТИНЕНЬ.

# Ставропольские легкоатлеты на спортивном небосклоне страны

На Ставрополье утверждена Ночная красная программа развития физической культуры и спорта. Среди её целей не только создание условий, обеспечивающих возможность населения края систематически заниматься физкультурой и спортом и вести здоровый образ жизни, но и достижение красивыми спортсменами наивысших результатов. Есть даже специальная подпрограмма, ориентированная именно на развитие спорта высших достижений и подготовку спортивного резерва. А среди ожидаемых результатов – сохранение роли ставропольских спортсменов, включенных в состав сборных команд Российской Федерации.

Программа рассчитана на пять лет. За это время на её финансирование предполагается направить свыше миллиарда 986 миллионов 700 тысяч рублей, в том числе более полутора миллиардов – из бюджета края. Только в этом году в развитие физкультуры и спорта на Ставрополье планируется вложить более полумиллиона рублей.

Приятно, что и наши кировские спортсмены тоже оказываются включены в сферу спорта высших достижений. В частности, сегодня речь пойдет о воспитаннике тренера детско-юношеской спортивной школы района Ольги Русиной. Её ученик Никита Берестовский уже четвёртый год подряд входит в

состав сборных Ставропольского края и Российской Федерации.

В числе последних его достижений Бронзовая медаль на седьмой летней спартакиаде школьников России в Саранске и золото на первенстве России в Смоленске. Обе награды завоеваны на дистанции в три тысячи метров и получены в составе сборной края.

В команде Ставропольского края Никита успешно выступил и на проходивших недавно в Волгограде чемпионате и первенстве Южного и Северо-Кавказского федерального округов по лёгкой атлетике. В них участвовали лучшие легкоатлеты Астраханской и Ростовской областей, Краснодарского края, Калмыкии, Дагестана, Северной Осетии, Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии. За два дня состязаний наш кировский легкоатлет завоевал две золотые медали среди старших юношей до 18 лет и привёз сорок баллов в копилку сборной края. При этом в беге на 3000 метров он установил личный рекорд в беге в помещении.

Буквально через три дня после чемпионата и первенства Северо-Кавказского федерального округа в Пензе стартовало первенство России по лёгкой атлетике. Решением федерации лёгкой атлетики Ставропольского края представлять Ставрополье на этих всероссийских состязаниях был выбран единственный



◆ Никита Берестовский (четвёртый слева) стремительно вырывается вперёд.

спортсмен – кировчанин Никита Берестовский. Средства на поездку вновь выделено министерство физической культуры и спорта Ставропольского края. Организацией поездки занималась директор краевой специализированной детско-спортивной школы олимпийского резерва по лёгкой атлетике Надежда Лобайко, а распоряжение о выделении средств подписал исполнительный министр спорта края Роман Марков. Оба не ошиблись, ока-

зывая нашему спортсмену такое доверие.

Пенза встретила сугробами и морозом до минус 25-ти. Соревнования шли два дня. В первый день в забеге на 1500 метров Никита буквально зубами вырвал серебро, установив свой личный рекорд – четыре минуты и четыре десятых секунды.

Второе серебро в свою коллекцию наград на всероссийском первенстве Никита получил во второй день соревнований на

дистанции в 3 000 метров.

Теперь, ближайшая цель нашего легкоатлета – войти в тройку сильнейших на розыгрыше кубка России в Кисловодске. А главная задача – успешно выступить на первенстве России и уже в составе российской сборной попасть на чемпионат Европы в Тбилиси. Надеемся, что и европейские беговые дорожки покорятся ставропольским спортсменам.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

## ◆ Сход граждан

# Одна из главных задач – создание новых рабочих мест

В посёлке Коммаяк прошёл сход граждан. В сходе приняли участие руководители районных служб и ведомств, местные жители. О проделанной работе за минувший год отчиталась глава Новосредненского сельсовета Сергей Пудченко.

Характеризуя общее положение дел, он отметил, что на территории сельсовета проживает 2576 жителей. Важным вопросом остается трудоустройство. Из 868 работающих на месте трудятся 460 человек, ещё 188 – в районе и порядка 220-250 человек – за пределами района. «Плюс» – количество работающих постепенно растёт. Зарегистрировано два новых предпринимательства, и работа в этом направлении продолжается.

Всего на территории сельсовета насчитывается 23 юридических лица, 54 предпринимателя и 13 торговых точек. Под пастбища выделено 299 гектаров, которые используются для выпаса скота из личных подсобных хозяйств. В последних насчитывается 1190 голов крупного и мелкого рогатого скота.

Бюджет Новосредненского сельсовета формируется из краевых и федеральных дотаций, а также из собственных доходов. В минувшем году общие доходы превысили 14 миллионов 250 тысяч рублей. Собственных поступлений получено ниже плана. Причина – не поступили платежи по налогам от ОАО Коммаяк.

С мая прошлого года в Коммаяке работает филиал Кировского МФЦ. За это время жителям оказано около 700 услуг.

Одним из основных направлений работы остаётся благоустройство. В целом на него затрачено 1,8 миллиона рублей. Более 530 тысяч рублей потрачено на уличное освещение. Действует 186 фонарей, освещены дополнительный центр посёлка Коммаяк, площадь, цветник, парк. Сегодня идёт постепенная замена ртутных ламп на более экономичные светодиодные.

На кладбищах установлены новые тумбы, в селе Новосреднем покрашена изгородь кладбища. Здесь, а также в населённых пунктах скашивалась трава, вывозился мусор, убирались стихийные свалки. Продолжились асфальтические обработки. Во всех населённых пунктах и вдоль трассы Новопавловск – Коммаяк ведётся уход за деревьями. Спиливались аварийные деревья, убирались отходы после работы электриков.

Свыше 200 тысяч рублей потрачено на гравирование автодорог общего пользования в черте поселений. По просьбе жителей проведена реставрация памятника погибшим в годы Великой Отечественной. Кроме того, в центральном парке сделана реконструкция летней эстрады и отремонтированы бюсты русских писателей, установлены дополнительные скамейки и урны, проложена асфальтированная аллея, благоустроена питьевая источник. Добавлен детский игровой комплекс – подарок комбината «Кубань», руководит которым Владимир Кочетов.

Построены детские игровые площадки на хуторах Закавказский Партизан и Свищахарь.

Покрашены детская площадка и памятник в селе Новосреднем. В проведении этих работ активно участвовали сами жители во главе с депутатами. Глава поблагодарил всех, кто выходил на субботники по благоустройству посёлков, парка и участков, прилегающих к территории собственных домовладений и служебных зданий.

Водоснабжением, сбором и утилизацией мусора занимается муниципальное предприятие «Надежда». В минувшем году коллектив предприятия не только ремонтировал порывы, но и заменил сто метров водопровода, промыл и прочистил две старых артезианских скважины. Кроме того, меняли насосы и электродвигатели, ремонтировали водонапорные башни. Всего за год предприятие выполнило работ и оказалось услуг на сумму в 2,8 миллиона рублей.

Совместными усилиями фермеров, депутата краевой Думы Василия Бондарева, руководства центральной районной больницы, сотрудников Коммаякской амбулатории, коллектива МУП «Надежда» в здании местной амбулатории удалось отремонтировать канализацию и заменить аутрейлер водопровод. Новая задача – полностью огородить территорию амбулатории.

Администрация тесно сотрудничает с социальными службами. Местным социальным работникам предоставляется помещение в здании администрации. По их просьбе оказывается помощь инвалидам и престарелым. Кроме того, администрация

оказывает посильную помощь детскому саду и школе.

Работниками культуры проведено 345 мероприятий. На развитие этой сферы выделено более пяти миллионов 800 тысяч рублей. На развитие спорта потрачено 245 тысяч.

Средства пошли на участие в районных турнирах и проведение собственных.

Администрация участвует в программе по улучшению жилищных условий для молодых семей. В минувшем году одна семья приобрела жильё. Программа продолжает работать.

В завершение Сергей Пудченко поблагодарил всех, кто сердцем болеет за благоустройство посёлков, за улучшение социальных условий и воспитания молодёжи. И отметил, что администрация уже приступила к решению новых жизненно важных вопросов. Приоритетными он назвал водоснабжение, ремонт дорог и благоустройство, создание условий для развития предпринимательства и появления новых рабочих мест.

Затем коммаякцы обратились с наиболее важными вопросами к главе муниципального образования, руководителям районных служб и ведомств. Людей интересовали подъезд детей в детский сад из отдалённых хуторов, беспокоили бродячие собаки. Особенно остро звучали вопросы в адрес службы райгаза по замене газовых счётчиков и применения коэффициента при оплате за газ. На многие вопросы ответы были даны на месте.

Ольга МАЛАХОВА.

## ◆ Суд идёт

### К чему приводит непослушание

29-летний житель села Горновозовского, можно сказать, поплатился за свои пьяные подвиги.

Будучи в гостях в соседней станице Советской, он вдруг нестерпимо захотел домой. На улице – два часа ночи, автобусы не ходят, трамваев и не было отродясь. В такси бы, наверное, посадили, но наш герой захотел сам побывать в роли водителя, ощутить экстрим от ночной поездки.

Правда, первая попытка оказалась неудачной. Облюбованную «Оку» завести он так и не смог, хотя и откликнул руками метров на сто от дома автовладельца. Зато вторая попытка с успехом удалась. То ли градус уточнил поймал нужный, то ли расположение звёзд и время – четыре часа утра – оказалось более благоприятным... А может, просто владелец выбранной на сей раз машины не очень хотел от неё избавиться и всё для этого сделал: не закрыл двери и оставил ключ в замке зажигания.

Словом, любитель ночного экстрима с ветерком прокатился на чужих «Жигулях» до родного села. И, угоняв порыв неукротимой любви к малой родине, вернулся опять в Советскую, где и бросил утишённую машину. Оно бы, может, ничем и не закончилось, вот только бросил он её не там, где взял. А ведь мама в детстве наверняка учila: клади вещи на место! Вот так-то родителей не слушаться...

Районный суд приговорил угоночика к полутора годам лишения свободы условно с испытательным сроком на год.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 7 по 10 марта 2016 года

Понедельник, 7

## ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости  
06.10 Х/ф «ФИКТИВНЫЙ БРАК» 16+  
07.30 Х/ф «СОЛОМЕННАЯ ШЛЯПКА» 12+  
10.10, 12.15 Х/ф «МАНЕНЩИЦА» 16+  
14.40 «Кристиан Лубутен. На высоких каблуках» 12+  
15.45 К 75-летию Андрея Миронова. «Я блесну непрощаемой спазой...» 12+  
16.50 «Достояние РЕспублики: Андрей Миронов»  
08.40 Х/ф «КРАСОТКА» 16+  
21.00 «Время»  
21.20 Х/ф «СТАТУС: СВОБОДЕН» 16+  
23.10 Концерт Данилы Козловского  
00.40 Х/ф «У КАЖДОГО СВОЯ ЛОЖЬ» 16+

РОССИЯ 1  
07.06, 14.20 Т/с «КАТЕРИНА» 12+

14.00, 20.00 «Вести»  
15.00 «Петросян и женщины» 16+  
17.30 «Танцы со Звездами». Сезон-2016  
20.30 Х/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» 12+  
23.40 «Андрей Миронов. Дергась за облака» 12+  
00.35 Х/ф «СОЛОМЕННАЯ ШЛЯПКА» 12+

## РОССИЯ К

07.00 «Доброе утро, Ставрополье!»  
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфирным»  
10.35 Х/ф «МОИ ПАСКОВЫЙ И НЕДИНЬ ЗВЕРЬ» 16+  
12.20 Д/с «Холод»  
13.00, 09.25 Д/ф «Как спасти орангутана»  
13.45 «Берёзка - жизнь моя!» Концерт в КЗЧ  
15.00, 01.40 Д/с «Женщины, творившие историю»  
15.50 Д/ф «Большой балет. Послесловие»  
16.35 Х/ф «КРЕПОСТНАЯ АКТРИСА» 12+

18.10 Концерт «Унесенные ветром»  
19.45 «Начало прекрасной эпохи»  
20.00 Х/ф «РОМАН И ФРАНЧЕСКА» 12+  
21.30 Х/ф «ЖЕННИХ ДЛЯ ЛАУРЫ» 16+  
23.00 «Стинг. Когда уходит последний корабль». Концерт в театре Джозефа Паппа

## НТВ

06.00 Х/ф «СИБИРЯК» 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»  
08.15, 10.20 Т/с «СВЕТИ ТЕНЬ МАЯКА» 16+  
12.00 «Технология бессмертия» 16+  
13.20 «Поедем, пойдем!»  
14.10 Х/ф «Я - АНГИНА!» 16+  
18.00 «Говорим и показываем». Спецвыпуск к 75-летию со дня рождения Андрея Миронова 16+  
19.20 Т/с «ВДОВА» 16+  
23.35 Х/ф «МОИ ДРУГ ИВАН ЛАПШИН» 12+  
01.35 «Дачный ответ» 0+

## ТВЦ

5.40 Х/ф «УДИВИ МЕНЯ» 16+  
7.30 Х/ф «ОГОНЬ, ВОДА И... МЕДНЫЕ ТРУБЫ»  
8.55 Х/ф «СВЕРСТНИЦЫ» 12+  
10.35 Д/ф «Любовь в советском кино» 12+  
11.30, 21.00 События  
11.45 «В центре событий» 16+  
12.50 Х/ф «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ»  
14.40 Х/ф «О ЧЕМ МОЛЧАТ ДЕВУШКИ» 12+  
16.15 Детективы Татьяны Устиновой. «НЕРАЗРЕЗАННЫЕ СТРАНИЦЫ» 12+  
19.55, 21.15 Детективы Татьяны Устиновой. «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» 12+  
0.20 «Право знать!» 16+

## ДОМАШНИЙ

6.30, 5.30 «Пир на весь мир с Джейми Оливером» 16+  
7.30, 18.00, 23.35 «6 кадров» 16+  
8.10 Х/ф «МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ» 16+  
10.35 Х/ф «В ПОЛДЕЛЬ НА ПРИСТАНИ» 16+

Вторник, 8  
С ПРАЗДНИКОМ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!  
ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости  
06.10 Х/ф «МОЯ ЛЮБОВЬ»  
06.45 Х/ф «ОРЕЛ И РЕШКА» 12+  
08.20 Х/ф «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМТЬСЯ»  
10.10 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...»  
12.20 Х/ф «ВЫСОТА» 12+  
14.10 Х/ф «ДЕВЧАТА» 12+  
16.10 Кино в цвете. Х/ф «ВСЕНА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ»  
18.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ и ГОЛУБЬ» 12+  
20.00, 21.20 Юбилейный вечер Раймонда Паулса  
21.00 «Время»  
23.00 Х/ф «ОДНА ВСТРЕЧА» 16+  
00.30 Х/ф «В ОЖИДАНИИ ВЫДОХА» 16+  
02.45 «Модный приговор»

РОССИЯ 1  
06.10 Х/ф «ОДИНОКИМ ПРЕДО-

СТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»  
07.55 Х/ф «ЛЮБОВЬ С ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ СРОКОМ» 12+  
12.00 «О чём поют мужчины» 12+

14.00, 20.00 «Вести»  
14.20 Х/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» 12+  
17.30 «Танцы со Звездами». Сезон-2016

20.30 «Русская серия». Евгения Дмитриева, Ольга Павловец, Анна Невская и Елена Сафонова в экранизации однажды бестселлера Марии Метлицкой «ДНЕВНИК СВЕКРОВИ» 12+  
23.25 Праздничное шоу Валентина Юдашкина  
01.40 Х/ф «ЛЮБОВЬ 9 МАРТА» 12+

## РОССИЯ К

06.30 «ЕвроНьюс»  
07.00 «Доброе утро, Ставрополье!»  
10.00 «Чему смеётесь? или Классики юмора»  
10.55 Х/ф «СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ» 12+  
12.25 «Больше, чем любовь». Валентина Серова и Константин Симонов

13.10 Д/с «Холод»  
13.50 «Стинг. Когда уходит последний корабль». Концерт в театре Джозефа Паппа  
15.20 75 лет со дня рождения Андрея Миронова. Д/ф «Смотрите, и играю...»  
16.00 Т/ф «РЕВИЗОР» 12+  
19.00 «Романтика романса». Гала-концерт

20.30 Киноконцерт  
20.55 Из «Золотого» фонда отечественного телевидения. Андрей Миронов в Концертной студии «Останкино». Запись 1978 года

22.40 Х/ф «ИИСУС ХРИСТОС - СУПЕРЗВЕЗДА» 16+  
00.30 «Чему смеётесь? или Классики юмора»  
01.20 Д/ф «Мон-Сен-Мишель. Архитектурное чудо Франции»

01.35 М/ф «Фильм, фильм, фильм» 0+  
01.55 «Искатели»  
02.40 Д/ф «Бисмарк и Штральзунд. Такие похожие и такие разные»  
02.55 Х/ф «Король Филипп II» 12+

## НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+  
06.00 Х/ф «МОИ ДРУГ ИВАН

13.50 «Стинг. Когда уходит последний корабль». Концерт в театре Джозефа Паппа  
15.20 75 лет со дня рождения Андрея Миронова. Д/ф «Смотрите, и играю...»  
16.00 Т/ф «РЕВИЗОР» 12+  
19.00 «Романтика романса». Гала-шоу с Оксаной Пушкиной 12+

20.30 Киноконцерт  
20.55 Из «Золотого» фонда отечественного телевидения. Андрей Миронов в Концертной студии «Останкино». Запись 1978 года

22.40 Х/ф «ИИСУС ХРИСТОС - СУПЕРЗВЕЗДА» 16+  
00.30 «Чему смеётесь? или Классики юмора»  
01.20 Д/ф «Мон-Сен-Мишель. Архитектурное чудо Франции»

01.35 М/ф «Фильм, фильм, фильм» 0+  
01.55 «Искатели»  
02.40 Д/ф «Бисмарк и Штральзунд. Такие похожие и такие разные»  
02.55 Х/ф «Король Филипп II» 12+

## ТВЦ

5.50 Тайны нашего кино. «Покровские ворота» 12+  
6.15 Х/ф «ПОКРОВСКИЕ ВОРОТА»

9.00 Д/ф «Андрей Миронов. Баловень судьбы» 12+  
9.50 Х/ф «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» 12+  
11.30, 21.00 События

11.45 «Женские штуки» 12+  
12.55 Х/ф «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ» 12+  
15.00 Х/ф «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» 12+

## НТВ

05.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+  
06.00 Х/ф «МОИ ДРУГ ИВАН

14.10 Х/ф «КЛЮЧИ ОТ СЧАСТЬЯ» 16+  
18.05 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+  
19.00 Х/ф «КАК ВЫТИ ЗА МУЖ ЗА МИЛЛИОНЕРА» 16+  
22.35 «Семейный размер» 16+  
0.30 Х/ф «ЧЕТВЕРГ, 12-Е» 16+

## МАТЧИ

6.30 «Спортивные прорывы»  
7.00 Х/ф «ИП МАН: РОЖДЕНИЕ ЛЕГЕНДЫ» 12+  
9.05, 10.00, 13.00, 14.10 Новости

9.10 Биатлон. ЧМ. Гонка преследования. Мужчины  
10.05, 14.15, 23.00 «Все на Матч!»  
10.45 Футбол. Чемпионат Англии. «Блэк Бромвич» - «Манчестер Юнайтед»  
12.45 «500 лучших голов»  
13.05 Смешанные единоборства 16+  
14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Локомотив-Кубань» - «Химки»  
16.45 «Континентальный кубок»  
16.55 Хоккей. ЮЛП. 1/2 финала

ла конференции «Запад»  
19.45 Д/с «Сердца чемпионов» 12+  
20.15 «Нижегородский спорт» 12+  
20.45 Х/ф «ИГРАЙ, КАК БЕКХЭМ!» 12+  
23.45 Х/ф «ЛИГА МЕЧТЫ» 12+

## РЕДАКЦИЯ

06.00 А/ф «АЛЕША ПОПОВИЧ и ТУГАРИН ЭМЕЙ» 6+  
07.30 А/ф «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ и СОЛОВЕЙ-РАЗВОЙНИК» 6+  
09.00 А/ф «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ и ЭМЕЙ ГОРЫНЫЧ» 6+  
10.20 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ и ШАМАХАНСКАЯ ЦАРЬИЦА» 12+  
11.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ на дальних берегах» 6+  
13.15 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ на дальних берегах» 6+  
14.40 Х/ф «9 РОТА» 16+  
17.20 Х/ф «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛКОВ» 16+  
19.15 Т/с «СНАЙПЕР-2. ТУНГУС» 16+  
22.40 Т/с «КРАПОВЫЙ БЕРЕГ» 16+

8.15 Х/ф «БЫСТРЫЕ ДЕВУШКИ» 12+  
10.10 Х/ф «В СПОРТЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» 12+  
12.10 Д/ф «Ирландец без правил» 16+

12.40 Смешанные единоборства 16+  
13.55, 17.55, 0.40 «Все на Матч!»  
14.25 Хоккей. ЮЛП. 1/2 финала конференции «Восток»  
17.20 Д/с «Первые леди» 16+  
18.30 Д/ф «Холли - дочь сияющей»  
18.50 Х/ф «МАЛЫШКА НА МИЛЛИОНЕ» 16+  
21.30 «Культ тура» 16+  
22.00 Все на футбол!

22.30 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Реал» (Мадрид, Испания) - «Рома» (Италия)

1.40 Лыжный спорт  
РЕДАКЦИЯ

05.30 Т/с «СНАЙПЕР-2. ТУНГУС» 16+  
09.00 «День «Военной тайны» с Игорем Прокопенко» 16+

00.00 «Альпийские цвета Беж». Концерт Михаила Задорнова 16+

Руслан Чагаев против Лукаса Бруна. Бой за титул чемпиона мира в супертяжелом весе 16+  
17.20 Биатлон. ЧМ. Индивидуальная гонка

19.15 22.00 Все на футбол!  
19.45 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Зенит» (Россия) - «Бенфика» (Португалия)

22.30 Футбол. Лига чемпионов. Т/8 финала. «Челси» (Англия) - «Арсенал» (Франция)

1.20 Обзор Лиги чемпионов

РЕДАКЦИЯ

06.00 «Документальный проект» 16+

07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» 16+

09.00 «Военная тайна» с Игорем Прокопенко 16+

11.00 «Наследие звездных пришельцев» 16+

12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» 16+

13.00 «Звездный ужин» 16+

17.00 «Тайны Чапмана» 16+

18.00, 01.15 «Самые шокирующие гипотезы» 16+

20.00 Т/с «ХРОНИКИ РИДДИКА» 16+

22.10 «Смотреть всем!» 16+

22.35 Х/ф «ФОИНЫ СВЕТА» 16+

Среда, 9

## Среда, 9

## ПЕРВЫЙ

